

НОВІ ВИДАННЯ

©Мішалов В.Д.

Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика

Монографія «Судово-медична експертиза об'єктів при вогнепальній травмі» до 100-річчя НМАПО імені П. Л. Шупика

До 100-річчя НМАПО імені П. Л. Шупика науково-педагогічні працівники кафедри судової медицини факультету підвищення кваліфікації викладачів професор В.Д. Мішалов, доценти Т.В. Хохолева, О.Ю. Петрошак, О.О. Гуріна, здобувач наукового ступеня доктора медичних наук, завідувач відділення судово-медичної криміналістики Київського міського клінічного бюро судово-медичної експертизи к.мед.н. Олександр Михайленко, а також провідний науковий співробітник Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України, кандидат юридичних наук М. П. Молибога підготували монографію «Судово-медична експертиза об'єктів при вогнепальній травмі» обсягом 304 сторінки з 325 рисунками (фото, схеми, графіки).

У запропонованій монографії акцентується увага на регламентації послідовності і порядку застосування методів, правил і засобів при дослідженні об'єктів з вогнепальними травмами з метою визначення вхідного і вихідного ушкоджень, відстані і напрямку пострілу, взаємного положення зброї, мішені (потерпілого) в момент здійснення пострілу, з урахуванням вимог міжнародних стандартів системи управління якістю, адаптованих в Україні. Цікавими і оригінальними є результати НДР кафедри судової медицини НМАПО імені П.Л. Шупика на тему: «Вогнепальна травма: морфологічні, медико-криміналістичні особливості ушкоджень та критерії їх утворення» (№ держреєстрації 0115U002357), які виконувались протягом 2006-2019 р.р. і були присвячені особливостям вогнепальних ушкоджень тіла людини і пошкоджень одягу, факторам, що супроводжують постріл із короткоствольної нарізної зброї. Монографія призначена для лікарів-інтернів, аспірантів, що навчаються за спеціальністю «судово-медична експертиза», лікарів судово-медичних експертів, а також є корисною для працівників слідчо-судових органів.

Навчально-методичний посібник «Особливості опису одягу при проведенні судово-медичної експертизи»

©Бачинський В.Т.

ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет»

Для вшанування пам'яті видатного і визнаного судово-медика України М.М. Тагаєва науково-педагогічні працівники кафедр судової медицини ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет» (Бачинський В.Т., Ванчуляк О.Я., Гараздюк М.С., Саркісова Ю.В.) і НМАПО імені П.Л. Шупика (Мішалов В.Д.), підготували навчально-методичний посібник «Особливості опису одягу при проведенні судово-медичної експертизи» обсягом 104 сторінки з рисунками і схемами.

У посібнику розкрито особливості опису одягу трупа на місці події та у підрозділах бюро судово-медичної експертизи, надано алгоритм складання, упакування та надсилання одягу на подальше дослідження, а також відображені можливості використання сучасних криміналістичних методів дослідження пошкоджень та накладань на одязі. Посібник буде корисний для студентів, аспірантів та науково-педагогічних працівників кафедр судової медицини, лікарів-інтернів, практичних судово-медичних експертів, співробітників карного розшуку, слідства і суду, адвокатів.